

每週經課解答卷(新標點和合本)2012/03/11

共同經課-1 出埃及記二十章一節~十七節

1 神吩咐這一切的話說：2 「我是耶和華—你的 神，曾將你從埃及地為奴之家領出來。3 「除了我以外，你不可有別的神。4 「不可為自己雕刻偶像，也不可做甚麼形像彷彿上天、下地，和地底下、水中的百物。5 不可跪拜那些像，也不可事奉它，因為我耶和華—你的 神是忌邪的 神。恨我的，我必追討他的罪，自父及子，直到三四代；6 愛我、守我誠命的，我必向他們發慈愛，直到千代。7 「不可妄稱耶和華—你 神的名；因為妄稱耶和華名的，耶和華必不以他為無罪。8 「當記念安息日，守為聖日。9 六日要勞碌做你一切的工，10 但第七日是向耶和華—你 神當守的安息日。這一日你和你的兒女、僕婢、牲畜，並你城裏寄居的客旅，無論何工都不可做；11 因為六日之內，耶和華造天、地、海，和其中的萬物，第七日便安息，所以耶和華賜福與安息日，定為聖日。12 「當孝敬父母，使你的日子在耶和華—你 神所賜你的地上得以長久。13 「不可殺人。14 「不可姦淫。15 「不可偷盜。16 「不可作假見證陷害人。17 「不可貪戀人的房屋；也不可貪戀人的妻子、僕婢、牛驢，並他一切所有的。」

共同經課-2 詩篇十九篇

1 諸天述說 神的榮耀；穹蒼傳揚他的手段。2 這日到那日發出言語；這夜到那夜傳出知識。3 無言無語，也無聲音可聽。4 它的量帶通遍天下，它的言語傳到地極。 神在其間為太陽安設帳幕；5 太陽如同新郎出洞房，又如勇士歡然奔路。6 它從天這邊出來，繞到天那邊，沒有一物被隱藏不得它的熱氣。7 耶和華的律法全備，能甦醒人心；耶和華的法度確定，能使愚人有智慧。8 耶和華的訓詞正直，能快活人的心；耶和華的命令清潔，能明亮人的眼目。9 耶和華的道理潔淨，存到永遠；耶和華的典章真實，全然公義—10 都比金子可羨慕，且比極多的精金可羨慕；比蜜甘甜，且比蜂房下滴的蜜甘甜。11 況且你的僕人因此受警戒，守著這些便有大賞。12 誰能知道自己的錯失呢？願你赦免我隱而未現的過錯。13 求你攔阻僕人不犯任意妄為的罪，不容這罪轄制我，我便完全，免犯大罪。14 耶和華—我的磐石，我的救贖主啊，願我口中的言語、心裏的意念在你面前蒙悅納。

共同經課-3 哥林多前書一章十八節~二十五節

18 因為十字架的道理，在那滅亡的人為愚拙；在我們得救的人，卻為 神的大能。19 就如經上所記：我要滅絕智慧人的智慧，廢棄聰明人的聰明。20 智慧人在哪裏？文士在哪裏？這世上的辯士在哪裏？神豈不是叫這世上的智慧變成愚拙嗎？21 世人憑自己的智慧，既不認識 神， 神就樂意用人所當作愚拙的道理拯救那些信的人；這就是 神的智慧了。22 猶太人是要神蹟，希臘人是求智慧，23 我們卻是傳釘十字架的基督，在猶太人為絆腳石，在外邦人為愚拙；24 但在那蒙召的，無論是猶太人、希臘人，基督總為 神的能力， 神的智慧。25 因 神的愚拙總比人智慧， 神的軟弱總比人強壯。

共同經課-4 約翰福音二章十三節~二十二節

13 猶太人的逾越節近了，耶穌就上耶路撒冷去。14 看見殿裏有賣牛、羊、鴿子的，並有兌換銀錢的人坐在那裏，15 耶穌就拿繩子做成鞭子，把牛羊都趕出殿去，倒出兌換銀錢之人的銀錢，推翻他們的桌子，16 又對賣鴿子的說：「把這些東西拿去！不要將我父的殿當作買賣的地方。」17 他的門徒就想起經上記著說：「我為你的殿心裏焦急，如同火燒。」18 因此猶太人問他說：「你既做這些事，還顯甚麼神蹟給我們看呢？」19 耶穌回答說：「你們拆毀這殿，我三日內要再建立起來。」20 猶太人便說：「這殿是四十六年才造成的，你三日內就再建立起來嗎？」21 但耶穌這話是以他的身體為殿。22 所以到他從死裏復活以後，門徒就想起他說過這話，便信了聖經和耶穌所說的。